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ЗАСТОСУВАННЯ БАГАТОШАРОВИХ ПЕРСЕПТРОНІВ ДЛЯ РОЗВ’ЯЗАННЯ 

ЗАДАЧ КЛАСИФІКАЦІЇ ПОЗИЧАЛЬНИКІВ-ЮРИДИЧНИХ ОСІБ 

 

У задачі класифікації позичальників-юридичних осіб за рівнем кредитного ризику 

нульовою гіпотезою є припущення про незадовільну кредитоспроможність потенційного 

позичальника. Відповідно, похибка І роду буде спостерігатись при віднесенні позичальника, 

котрий не виконає зобов’язання, до класу «надійних», похибка ІІ роду — при віднесенні 

кредитоспроможного позичальника до класу «ненадійних».  Похибка І роду є більш витратною 

для банківських установ, оскільки в такому разі позичальник втрачає як суму виданого 

кредиту, так і відсотки за ним.  

Проведений аналіз опублікованих праць з моделювання кредитоспроможності 

позичальників-юридичних осіб [1-5] та власні дослідження з даного напряму обумовили вибір 

нейронних мереж персептронного типу для вирішення задачі класифікації позичальників.  

Мета дослідження полягає в пошуку оптимальної архітектури нейронної мережі типу 

багатошаровий персептрон для мінімізації похибки першого роду при вирішенні задачі 

класифікації позичальників-юридичних осіб за рівнем кредитного ризику. 

У рамках даного дослідження побудова моделей проводилась з використанням пакету 

STATISTICA Neural Networks.  

Генеральна сукупність, очищена від спостережень, що містили аномальні викиди та 

пропущені значення, складалась із записів стосовно понад 8000 позичальників (серед яких 390 

зазнали дефолту). Кожний запис містить показники попередньої кредитної історії та дані 

бухгалтерської звітності підприємств на момент видачі кредиту, для яких було обраховано 70 

фінансових показників. Оскільки використання такої кількості факторів на практиці неминуче 

призводить до «прокляття розмірності», нейромережі конструювались на основі від 6 до 20 

пояснюючих змінних, відібраних за трьома критеріями: Джині (Gini), V Крамера (V Cramer’s) 

та інформаційна значущість (Information Value). 

У ході проведення дослідження встановлено, що найнижчі похибки I роду властиві для 

моделей, пояснюючі змінні яких відібрано на основі V Крамера. 

При роботі з усією генеральною сукупністю, де частка ненадійних позичальників 

становила лише 5 %, побудова адекватної моделі була неможливою, адже при такому 

співвідношенні надійних та ненадійних позичальників середня точність класифікації досягає 

95,42 %, за якої похибка другого роду становить 0,07 %, в той час як похибка першого роду 

для деяких моделей сягає 100 %. Тому було прийнято рішення працювати з вибіркою, де 

спостереження з обох класів представлені у співвідношенні 50 % / 50 %, в результаті чого 

обсяг генеральної сукупності було зменшено до 798 спостережень задля забезпечення 

однакової репрезентативності надійних та ненадійних позичальників. 

У ході дослідження проаналізовано більше ніж 3000 моделей типу багатошаровий 

персептрон. Виявлено, що оптимальні результати класифікації позичальників, котрі зазнали 

дефолту, досягаються за умови поділу генеральної сукупності на навчальну, тестову та 

контрольну вибірки у пропорції 70 %-15 %-15 %. Оптимальна кількість незалежних змінних 

для адекватної оцінки кредитоспроможності юридичних осіб становить не менше 10. 

Наведемо у табл. 1 перелік найбільш адекватних моделей. 

Як свідчать дані табл. 1, для відібраних у ході проведення дослідження моделей похибка 

І роду становить 10,69 %–13,69 %, що свідчить про їх адекватність та можливість 

застосування банківськими установами при оцінці кредитоспроможності позичальників-

юридичних осіб. 
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Таблиця 1 

Показники адекватності моделей типу багатошаровий персептрон різних конфігурацій 

Архітектур

а мережі, 

кількість 

входів, 

кількість 

нейронів 

проміжного 

та 

вихідного 

шару 

Відсоток 

правильно 

класифікован

их 

позичальникі

в у навчальній 

вибірці, % 

Відсоток 

правильно 

класифікован

их 

позичальників 

у тестовій 

вибірці, % 

Відсоток 

правильно 

класифікован

их 

позичальників 

у контрольній 

вибірці, % 

Відсоток 

правильно 

класифіков

аних 

надійних 

позичальни

ків 

Відсоток 

правильно 

класифіков

аних 

ненадійних 

позичальни

ків 

MLP 11-6-2 91,52 90,68 90,68 96,22 86,31 

MLP 12-8-2 91,70 90,68 91,53 95,88 87,07 

MLP 13-15-

2 
92,06 90,68 92,37 97,25 86,31 

MLP 14-10-

2 
91,70 91,53 92,37 96,22 86,69 

MLP 18-14-

2 
93,66 92,37 92,37 97,59 89,31 

Джерело: розроблено автором 

 

Висновки. У дослідженні запропоновано використання багатошарових персептронів для 

оцінки кредитоспроможності позичальників-юридичних осіб. Оптимальна кількість 

пояснювальних змінних для адекватної оцінки кредитоспроможності юридичних осіб 

становить більше 10. За таких умов середня точність класифікації позичальників, що зазнали 

дефолту становить 80,23 %. Для п’яти найбільш ефективних моделей, відібраних у ході 

дослідження (MLP 11-6-2, MLP 12-8-2, MLP 13-15-2, MLP 14-10-2, MLP 18-14-2), похибка І 

роду становила 10,69 %–13,69 %, що підтверджує можливість і доцільність практичного 

застосування нейронних мереж персептронного типу для розв’язання задач класифікації 

позичальників-юридичних осіб. 
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АЛГОРИТМ НЕЧІТКОЇ ЛОГІКИ У КЕРУВАННІ РОБОТАМИ 

 

Теорія нечітких множин та нечітка логіка знаходять практичне застосування в нечітких 

контролерах, які застосовуються у всіх сферах нашого існування, починаючи від побутових 

приладів, закінчуючи великим промисловим виробництвом. Функціонування нечітких 

контролерів відрізняється від звичайних, так як замість математичної моделі у нечітких 

контролерах використовують заздалегідь інтегровані в них знання експертів, які подаються 

структурно нагадуючи звичайну мову, тобто лінгвістично, і описуються нечіткими 

множинами на лінгвістичними змінними. При проектуванні автоматичних систем необхідно 

забезпечити їх працездатність, тобто при функціонуванні вони повинні досягти поставленої 

мети із заданою точністю та якістю. Зрозуміло, що успішно розв’язати такі задачі можливо 

лише при забезпеченні нормального їх функціонування та нечутливості до неминучих 

сторонніх збурень, від яких у принципі неможливо позбавитися при експлуатації 

автоматичних систем контролю та управління технічних і технологічних об’єктів та процесів. 

Тобто, автоматичні системи повинні стійко працювати, незважаючи на дію на них 

різноманітних збурень. Тому насамперед важливо правильно обрати алгоритм та метод 

керування Під нечітким керуванням розуміється стратегія управління, заснована на емпірично 

набутих знаннях («досвіді експерта») про функціонування об'єкта, при якій складні відносини 

між входом і виходом регульованого процесу представляються в лінгвістичній формі у вигляді 

деякої сукупності нечітких інструкцій (правил). Сучасні системи керування не здатні напряму 

працювати з нечіткими величинами, тому в них реалізуються компоненти нечіткого логічного 

виводу, що здійснюється в чотири етапи: фазифікація - введення нечітких значень, тобто 

перетворення чітких величин у нечітку множину, де присвоюється деяке значення вхідного 

модуля управління, яке буде відповідати нечіткій множині; Нечіткий логічний висновок - 

створюється одна нечітка підмножина призначена для кожного правила виведення змінних, а 

також визначається ступень істинності умов по кожному з правил системи нечіткого 

виведення; Композиція – формування єдиної нечіткої підмножини для будь якої змінної 

виводу, де знаходяться всі значення ступенів істинності висновків для кожного з правил, що 

входять в дану базу правил системи нечіткого виведення; Дефазифікація - перетворення 

нечіткого набору висновків в якесь певне чітке число. Ці етапи нечіткого виводу можуть бути 

реалізовані неоднозначно, адже вибір конкретного варіанту параметрів кожного з етапів 

визначає алгоритм, який в повному обсязі реалізує нечіткий висновок в системах правил. На 

сьогоднішній день запропоновано декілька алгоритмів нечіткого виведення: Алгоритм 

Мамдані, алгоритм Цукамото, алгоритм Ларсена, алгоритм Сугено тощо. Вони відрізняються 

між собою правилами логічних операцій і способом дефазифікації, тому вибір моделі 

обирається в залежності від характеру поставлених завдань, правильний вибір якої дозволить 

системі бути більш стійкою до зовнішніх збурень та успішного завершення поставлених 

завдань. 

 

Список використаних джерел 

1. Нечітка логіка та штучні нейронні мережі / Круглов. В.В., Дли М. И., Голунов Р.Ю  

М.: Фізматліт, 2001.р. 

2. Нейронные сети, генетические алгоритмы и нечеткие системы / Д. Рутковская, 

М.Пилиньский, Л.Рутковский. // - М.: Телеком, 2006. 

mailto:maksym.dryl@nure.ua

	
	ПЛЕНАРНЕ ЗАСІДАННЯ
	ПРОБЛЕМЫ УПРАВЛЕНИЯ  УСТОЙЧИВЫМ РАЗВИТИЕМ И ПРОГНОЗИРОВАНИЯ В ЗЕЛЕНОЙ ИННОВАЦИОННОЙ ЭКОНОМИКЕ НА ОСНОВЕ ИНТЕГРАЛЬНОЙ МОДЕЛИ ДИНАМИКИ В УСЛОВИЯХ «ИНДУСТРИИ - 4.0»
	ІНФОРМАЦІЙНА БЕЗПЕКА В УМОВАХ ЦИФРОВОЇ ТРАНСФОРМАЦІЇ ПІДПРИЄМСТВА
	ЕВОЛЮЦІЯ ОБ’ЄКТНО-ОРІЄНТОВАНИХ ТЕХНОЛОГІЙ ПРОГРАМУВАННЯ
	ПРОБЛЕМИ ЗАЛУЧЕННЯ МОЛОДІ ДО STEM

	ПЛАТФОРМА ЦИФРОВА ЕКОНОМІКА.   ІНДУСТРІЯ 4.0
	ПРОГНОЗУВАННЯ ІНДЕКСУ МИРУ ДЛЯ УКРАЇНИ
	СУЧАСНІ ТЕХНОЛОГІЇ ГЛОБАЛЬНОГО СУПУТНИКОВОГО ІНТЕРНЕТУ
	ЦИФРОВА ТРАНСФОРМАЦІЯ ЕКОНОМІКИ КИТАЮ
	ДИДЖИТАЛІЗАЦІЯ HR-ПРОЦЕСІВ В УМОВАХ АВТОМАТИЗАЦІЇ БІЗНЕС-СЕРЕДОВИЩА
	РОЛЬ SMART-ПРОМИСЛОВОСТІ В РОЗВИТКУ ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ
	ТРАНСФОРМАЦІЯ ДЕРЖАВНОЇ СИСТЕМИ УПРАВЛІННЯ В УМОВАХ ІНФОРМАТИЗАЦІЇ АДМІНІСТРАТИВНИХ ПРОЦЕСІВ
	ДЕЯКІ ПИТАННЯ ЩОДО ОЦІНКИ ТА ПЕРСПЕКТИВ РОЗВИТКУ КРИПТОРИНКУ
	PROBLEMS AND PROSPECTS OF DATA SCIENCE
	КРИПТОВАЛЮТА: ПЕРЕВАГИ ТА НЕДОЛІКИ
	СИСТЕМИ ІНТЕРНЕТУ РЕЧЕЙ ПОБУТОВОГО
	СУЧАСНИЙ СТАН ПРОБЛЕМИ УЗАГАЛЬНЕННЯ ТА АНАЛІЗУ ІНФОРМАЦІЇ ІНТЕРНЕТ-ДЖЕРЕЛ
	СУЧАСНІ ПІДХОДИ ДО ВИРІШЕННЯ ПРОБЛЕМ ІНФОРМАЦІЙНОЇ БЕЗПЕКИ
	ЕФЕКТИВНІСТЬ ПРОЦЕСУ ЦИФРОВІЗАЦІЇ В УПРАВЛІННІ ПЕРСОНАЛОМ
	КРИПТОВАЛЮТНИЙ МАЙНІНГ:НОТАТКИ ПРО АКТУАЛЬНІСТЬ 2020
	ЦИФРОВА ТРАНСФОРМАЦІЯ: НОВІ МОЖЛИВОСТІ ДЛЯ БІЗНЕСУ
	ГОЛОСОВІ ІТ-ТЕХНОЛОГІЇ – КРОК ДО СУСПІЛЬСТВА МАЙБУТНЬОГО
	FINTEX НА РИНКУ БАНКІВСЬКИХ ПОСЛУГ УКРАЇНИ
	“БОТОФЕРМИ” ЯК ЕФЕКТИВНИЙ МЕДІАМАНІПУЛЯТИВНИЙ ІНСТРУМЕНТ В СОЦІАЛЬНИХ МЕРЕЖАХ
	THE PROBLEM OF IMPLEMENTATION DIGITAL AND SMART TECHNOLOGIES FOR CREATING SMART CITIES

	ПЛАТФОРМА ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ І СИСТЕМИ У ЕКОНОМІЦІ, ТЕХНІЦІ, ВИРОБНИЦТВІ ТА ЕКОЛОГІЇ
	ІНТЕГРОВАНІ ПЛАТФОРМИ БІЗНЕС-АНАЛІТИКИ ТА ЇХ ЗАСТОСУВАННЯ В ОРГАНІЗАЦІЇ
	ОЦІНЮВАННЯ ВПЛИВУ ТУРИСТИЧНОЇ ГАЛУЗІ НА ЕКОНОМІЧНИЙ РОЗВИТОК КРАЇНИ
	ПРОЕКТУВАННЯ АРХІТЕКТУРИ ДИНАМІЧНОГО ПІДПРИЄМСТВА
	МОДЕЛЮВАННЯ БІЗНЕС-ПРОЦЕСІВ 3-ГО РІВНЯ ДЛЯ ТЕЛЕКОМУНІКАЦІЙНОЇ КОМПАНІЇ (ЕТОМ)
	АРХІТЕКТУРНИЙ ПІДХІД ІНФОРМАЦІЙНО-АНАЛІТИЧНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ СТІЙКОГО РОЗВИТКУ БАНКІВ
	МОДЕЛЮВАННЯ БІЗНЕС-МОТИВАЦІЇ
	ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ СИСТЕМИ ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ІНОВАЦІЙНОГО ПІДПРИЄМСТВА
	СУЧАСНІ ІНФОРМАЦІЙНІ СИСТЕМИ УПРАВЛІННЯ ФІТНЕС-КЛУБАМИ
	АВТОМАТИЗАЦІЯ ОБЛІКУ ТРАНСПОРТНИХ ВИТРАТ З ВИКОРИСТАННЯМ СИСТЕМИ ГЛОБАЛЬНОГО ПОЗИЦІОНУВАННЯ
	ІНФОРМАЦІЙНА ПІДСИСТЕМА КОНТРОЛЮ ДОСТУПУ НА ПІДПРИЄМСТВО
	Купцова Є.О.
	ІНФОРМАЦІЙНО-КОМП’ЮТЕРНА СИСТЕМА ДЛЯ АВТОМАТИЗОВАНОГО РОБОЧОГО МІСЦЯ МЕНЕДЖЕРА АВІАКОМПАНІЇ
	ІНТЕЛЕКТУАЛЬНІ ТЕХНОЛОГІЇ ДЛЯ ПІДТРИМКИ ПРИЙНЯТТТЯ РІШЕНЬ У СТРАХОВІЙ ДІЯЛЬНОСТІ
	ВИКОРИСТАННЯ СУЧАСНИХ ТЕХНОЛОГІЙ В СИСТЕМІ УПРАВЛІННЯ ПЕРСОНАЛОМ НА ПІДПРИМСТВІ
	ПОЗИЦІОНУВАННЯ ЕЛЕКТРОННИХ БУХГАЛТЕРСЬКИХ МАШИН В ІСТОРИЧНОМУ РОЗВИТКУ ЕОМ

	Сливинська М.М.
	МОДЕЛЮВАННЯ ЛАНЦЮЖКІВ ПОСТАВОК НА ОСНОВІ SCOR
	ANALYSIS OF FUNCTIONS OF DIFFERENTIALLY EXPRESSED GENES DURING RNA-SEQ DATA ANALYSIS
	ІНТЕЛЕКТУАЛЬНІ СИСТЕМИ – СКЛАДОВА ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОГО ПОТЕНЦІАЛУ ФІРМИ
	ДОТРИМАННЯ ПРИНИЦПІВ ВІДКРИТОСТІ ФІНАНСІВ ШЛЯХОМ ВИКОРИСТАННЯ СУЧАСНИХ СПОСОБІВ ОБРОБКИ ТА ОПРИЛЮДНЕННЯ ІНФОРМАЦІЇ


	ПЛАТФОРМА МАТЕМАТИЧНІ МЕТОДИ, МОДЕЛІ, ІНФОРМАЦІЙНІ СИСТЕМИ ТА ТЕХНОЛОГІЇ В ЕКОНОМІЦІ
	ПОКАЗНИКИ ЛЯПУНОВА ЯК ІНДИКАТОРИ-ПЕРЕДВІСНИКИ НА ФОНДОВОМУ РИНКУ
	МОДЕЛЬ КЕРУВАННЯ РІВНЕМ КОМФОРТНОЇ ОСВІТЛЕНОСТІ
	ОГЛЯД ТА АНАЛІЗ ІНСТРУМЕНТІВ DATA MINING В СКБД MS SQL SERVER
	ВИКОРИСТАННЯ МЕТОДІВ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОГО АНАЛІЗУ ДАНИХ ДЛЯ ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА ГРОМАДСЬКОГО ХАРЧУВАННЯ
	ДЕРЖАВНИЙ БОРГ УКРАЇНИ: ПІДХОДИ ДО ПРОГНОЗУВАННЯ
	В.І. Куліда, С.О. Заварицький,
	АНАЛІЗ МЕТОДОЛОГІЧНИХ ПІХОДІВ ДО ІДЕНТИФІКАЦІЇ НЕСТАБІЛЬНОСТИХ ТА ПЕРЕДКРИЗОВИХ СТАНІВ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИХ СИСТЕМ
	НАПРЯМКИ РОЗВИТКУ ДИСТАНЦІЙНОГО БАНКІВСЬКОГО ОБСЛУГОВУВАННЯ В УКРАЇНІ

	А.А. Овчаренко,  В.С. Бескоровайний,
	СПЕКТРАЛЬНИЙ АНАЛІЗ ЕКОНОМІЧНИХ ЦИКЛІВ
	МОДЕЛЮВАННЯ ПРОЦЕСУ ПІДБОРУ ПЕРСОНАЛУ
	МЕТОДИ І МОДЕЛІ ОЦІНКИ МАРКЕТИНГОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА
	ПРОБЛЕМИ ПРИЙНЯТТЯ РІШЕНЬ В ЕКОНОМІЧНОМУ РЕГУЛЮВАННІ ПРОЦЕСІВ ІНОЗЕМНОГО ІНВЕСТУВАННЯ УКРАЇНСЬКОЇ ЕКОНОМІКИ


	ПЛАТФОРМА СИСТЕМИ І ТЕХНОЛОГІЇ ШТУЧНОГО ІНТЕЛЕКТУ. РОБОТОТЕХНІКА. ГНУЧКІ СИСТЕМИ
	ЗАГРОЗИ ШТУЧНОГО ІНТЕЛЕКТУ
	ЗАСТОСУВАННЯ БАГАТОШАРОВИХ ПЕРСЕПТРОНІВ ДЛЯ РОЗВ’ЯЗАННЯ ЗАДАЧ КЛАСИФІКАЦІЇ ПОЗИЧАЛЬНИКІВ-ЮРИДИЧНИХ ОСІБ
	Дриль М.М.
	АЛГОРИТМ НЕЧІТКОЇ ЛОГІКИ У КЕРУВАННІ РОБОТАМИ
	ШТУЧНІ НЕЙРОННІ МЕРЕЖІ ЯК БАЗОВА СКЛАДОВА РОЗВИТКУ ШТУЧНОГО ІНТЕЛЕКТУ

	Помазун О.М., к.е.н.,
	ПОБУДОВА СИСТЕМИ КОГНІТИВНОГО МОДЕЛЮВАННЯ ПРИ АНАЛІЗІ СЛАБОСТРУКТУРОВАНИХ СИТУАЦІЙ

	Ляшенко І.О.,  Стефанцев С.С.,
	НЕЧІТКА КОГНІТИВНА КАРТА СИСТЕМИ УПРАВЛІННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ
	ОСОБЛИВОСТІ ЗАСТОСУВАННЯ ТЕОРІЇ РОЗПІЗНАВАННЯ ОБРАЗІВ В УПРАВЛІННІ ФІНАНСОВОЮ ДІЯЛЬНІСТЮ ПІДПРИЄМСТВА
	ШТУЧНИЙ ІНТЕЛЕКТ В БАНКІВСЬКИХ КАРТКОВИХ ОПЕРАЦІЯХ
	ФОРМУВАННЯ І ВИДІЛЕННЯ ІНФОРМАЦІЙНИХ ГРАНУЛ НИЖНЬОГО РІВНЯ
	ЗАСТОСУВАННЯ ТЕОРІЇ НАПІВГРУП ЧАСТКОВИХ АВТОМОРФІЗМІВ ПРИ ПОБУДОВІ СКІНЧЕННИХ МЕТРИЧНИХ ПРОСТОРІВ
	МОДЕЛЮВАННЯ КЕРУВАННЯ ПЕРЕМІЩЕННЯМИ КОЛІСНОГО РОБОТУ ВЗДОВЖ КОНТРАСТНОЇ СМУГИ
	ЗАСТОСУВАННЯ КОГНИТИВНОГО МОДЕЛЮВАННЯ ДЛЯ АНАЛІЗУ ФАРМАЦЕВТИЧНОГО РИНКУ

	Стефанцев С.С.,  Ляшенко І.О.,
	КОГНІТИВНА КАРТА ОЦІНКИ РИЗИКУ ІНФОРМАЦІЙНОЇ БЕЗПЕКИ В РОЗПОДІЛЕНИХ СИСТЕМАХ УПРАВЛІННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ

	Устенко С.В.,  Остапович Т.В.
	ВИКОРИСТАННЯ ТЕХНОЛОГІЙ ШТУЧНОГО ІНТЕЛЕКТУ В СИСТЕМАХ ВІДЕОСПОСТЕРЕЖЕННЯ БЕЗПЕКИ БАНКУ
	СФЕРИ ВИКОРИСТАННЯ СИСТЕМИ ШТУЧНОГО ІНТЕЛЕКТУ


	ПЛАТФОРМА ТЕХНОЛОГІЇ РОЗРОБКИ ПРОГРАМНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ
	Брехов М.С. Мудрик Я.Ю., студенти,
	ФКІСІТ ДВНЗ «Київський національній економічний
	НАДАННЯ ДОСТУПУ ДО ІНФОРМАЦІЇ ПРИВАТНОГО ТА ПУБЛІЧНОГО ТИПУ ЧЕРЕЗ СЕРВІС «NOTATE»
	РОЗРОБКА ПРОДУКТИВНИХ КРОССПЛАТФОРМЕННИХ МОБІЛЬНИХ ДОДАТКІВ
	ВИКОРИСТАННЯ СИСТЕМ КЕШУВАННЯ ДЛЯ ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ ЕЛЕКТРОННОЇ КОМЕРЦІЇ
	ТЕХНОЛОГІЇ ТА МЕТОДОЛОГІЇ РОЗРОБКИ ПРОГРАМНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ
	ВИКОРИСТАННЯ СУЧАСНИХ ТЕХНОЛОГІЙ ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ ВЗАЄМОДІЇ КЛІЄНТ-СЕРВЕРНИХ АРХІТЕКТУР
	ДОСЛІДЖЕННЯ ФРЕЙМВОРКУ РОЗРОБКИ ВЕБ-ДОДАТКІВ ANGULARJS
	РОЗРОБКА СУЧАСНОГО ЧАТ-БОТА НА ОСНОВІ TELEGRAM
	АНАЛІЗ СУЧАСНОГО СТАНУ ПРОБЛЕМИ ФОРМАЛЬНОЇ ВЕРИФІКАЦІЇ ПРОГРАМНИХ СИСТЕМ
	ОСОБЛИВОСТІ РОЗРОБКИ WEB-СИСТЕМИ ОНЛАЙН ПРОДАЖІВ, ВИКОРИСТОВУЮЧИ МОВУ ПРОГРАМУВАННЯ JAVASCRIPT
	АНАЛІЗ ПЕРЕДУМОВ РОЗВИТКУ ГНУЧКИХ МЕТОДОЛОГІЙ
	РОЗРОБКИ ПРОГРАМНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ
	СТВОРЕННЯ ДОДАТКІВ РОЗШИРЕНОЇ ЕЛЕКТРОННОЇ ТОРГІВЛІ


	ПЛАТФОРМА ІННОВАЦІЙНІ КОМП'ЮТЕРНІ ТЕХНОЛОГІЇ У НАУЦІ І ОСВІТІ
	СУЧАСНІ ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ ПОШУКУ ОНЛАЙН-КУРСІВ
	ПРО ОДНУ ПРОГРАМНУ СИСТЕМУ ОБЛІКУ СТУДЕНТІВ-БОРЖНИКІВ ЗА КОНТРАКТОМ
	ПОРІВНЯННЯ ПЛАТФОРМ ДЛЯ РЕАЛІЗАЦІЇ EЛЕКТРОННИХ ПОРТФОЛІО СТУДЕНТІВ
	DISTANCE LEARNING DURING THE CORONAVIRUS OUTBREAK
	ЗАДАЧІ РОЗРОБКИ ІНФОРМАЦІЙНОЇ СИСТЕМИ ФОРМУВАННЯ РОЗКЛАДІВ ЗАНЯТЬ У ЗВО
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